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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza 
:: épület.

nevével indult a választási küz­
delembe Debreczen város har­
madik választókerületének libe­
rális gondolkodású polgársága.' 
Az a liberális érzésű és gondol­
kodású polgárság, amely nem 
csinálta, nem üdvözölte, 
ma nem dicsőíti sem az októ- 
k>rizmust, sem annak következ­
ményeit. Az a polgárság, amely 
Apponyi Albert megállapítása 
szerint való liberalizmust követi 
és amely liberalizmus e szavak­
ban nyer kifejezést: az összes 
nemzeti erőknek szabad érvé­
nyesülése.

Ez a liberális polgárság csat­
lakozott ifj. Magoss György dr. 
programmjához, amely tartal­
mazza mindazt a vágyat, mind­
azt a gondolatot és érzést, ame­
lyen négy esztendőn keresztül 
hazug jelszavak terrorja, azelőtt 
pedig eszüket vesztett fantasz­
ták vagy kalandorok lélegzet­
fojtó súlya feküdt.

Ez a liberális polgárság meg­
érezte azt, hogy túl minden 
túlzáson, az igazi, a nemzeti, a 
becsületes libcrálizmus adhat 
tartalmat annak a pol­
gári életnek, amelyből ezidősze- 
í int talán csak a C.sonka-Ma- 
gyarországon, de azután — és 
éppen ennek a überálizmusnak 
földjéből — fölszaka dliat az 
egész, nagy, teljes Magyarország 
boldogsága.

Ifjabb Magoss György dr. en­
nek a liberális felfogás hívének

nem is politikának, mert hisz 
politikában sokszor csalódtunk

nemcsak vallja magát, hanem 
már régebben teljes érzésű és 
teljes lniségü harcosának bizo­
nyította önmagát.

És lehetne-e ő más ? Debre- 
czcni levegő, debreczeni érzé­
sek. debreceni fájdalmak és kö­
vetelések tudata alakult benne 
Debreczeni programmá és le­
het-e debreczeni embernek más 
ideálja, mint ez a programm. 
ami egy debreczeni ember lel­
kében kijeeceesodett. Ez a deb­
reczeni ember, a nemes város 
e nagvtudásu fia : ifj. Magoss 
György. Ami az ő lelkében, az 
a mienkben is.

Ezért fogunk egymásra ta­
lálni : mi a debreczeni polgár­
ság és ifj. Magoss Gyöngy,
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Kérjük mindenütt az Egyet­
értést

Segélyt kapnak a tisztviselők.
A nemzetgyűlés mai ülését az 

elnök háromnegyed 12 órakor 
nyitotta meg.

F. Szabó Géza napirend előtt a 
tisztviselők beszerzési segélyéről 
kér felvilágosítást.

Vass József miniszterelnök- 
helyettes rögtön válaszol s kije­
lenti, hogy a tisztviselők egyszeri 
segélyként a javadalmazási illet­
mény 25%-át fogják megkapni. 
A segélyt az aktiv tisztviselők 8 — 
10 napon, a többiek 14 napon be ­
lül meg fogják kapni.

Ezután több bizottságba vá­
lasztottak meg tagokat.

Hegymegi Kiss Pál helyteleníti 
a biráló-bizottság eljárását Já­
nosi mandátumának megsemmi­
sítésében.

Homonnay Tivadar az ipari 
szakmunkás-képzés fontosságáról 
beszél. Az indemnitást elfogadja.

Szeder Ferenc bírálja a föld­
reformnovellát, ma jd a Petőfi- 
törvény tárgyalását sürgeti. Kí­
vánja a mezőgazdasági munká­
sok munkabér és munkaidő kér­
désének rendezését.

Tárgyalnak a köicsönügyben Londonban,
Budán őst, jan. 15. Vass József 

népjóléti miniszter, helyettes 
miniszterelnök közölte, hogy gr 
Bethlen István miniszterelnök­
től Londonból távirat érkezett, 
amelyben az van, hogy a köl­
csön ügyében már különböző 
tárgyalásokat kezdtek. Vass Jó­
zsef kijelentette még, hogy a 
kölcsönüggyel kapcsolatban a 
kis-antant különböző lapjában 
ami megjelent, annak nem kell

hitelt adni.
Egészen bizonyos — mon­

dotta, hogy a kisantant részéről 
történtek kísérletek arra, hogy 
minél magasabbra felfokozott 
követeléseket támasszanak, — 
azonban ezek csak kövtelések, 
és a magyar kormány dolya, — 
hogy ezekből csak az valósuljon 
meg, ami Magyarország érdeké­
nek veszélyeztetése nélkül meg­
valósuljon.

Folynak az előkészületek a választásra,
A választási küzdelembe eddig 

még csuk két jelölt Ixxsátkozott : 
ifj. dr. Magoss György párton- j 
kívüli ellenzéki és dr. Nagy Vince j 
októbrista programmal, dr. Hän- { 
del Vilmos Debreczenben van, de j 
eddig még nem nyilatkoztatta ki, í 
hogy mily programmal lép fel: 1 
Gömbös-párti fajvédő, vagy j 
Wolff-párli mérsékelt fajvédő j 
programmal.

Az ajánlási iveket január hó 
20-án, szombat délig kell benyuj- j 
tani a választási biztoshoz, aki 
dönt a jelölések elfogadása felelt. 
Az ajánláshoz 870 érvényes alá- i 
Írás szükséges s ezért a rendelke­
zésre álló rövid időre tekintettel a 
jelöltek ina megkezdték az aláírá­
sok gyűjtését.

Az eddigi jelekből következtet­
ve, a Homokikért polgári része, a 
belső részeken a gazdálkodók, 
iparosok és kereskedők jórésze 
ifj. dr. Magoss György ellenzéki í 
képviselőjelölt mellett foglal ál­
lást, — a szervezett munkásság és 
egy kis számú radikális polgári 
csoport pedig Nagy Vince jelölt­
ségét támogatja. A két jelöli kö- i 
/ölt szívós és komoly küzdelem- I 
re van kilátás, a választók túl­
nyomó többségének le kell sza­
vazni, hogy a küzdelem eldönt­
hető legyen. Minthogy pedig a

kerületben vasúti s más munkás 
837, napszámos 262, kőműves 139 
és egyéb munkás 65, összesen te­
liül 1400 munkás szavazó van, í 
7000 polgári szavazat mikénti el 
oszlásától függ a kerület sorsa.

A polgári társadalom állásfog­
lalását tekintve, nem kétséges, — 
hogy ifj. dr. Magoss György jó­
zan és szélsőségektől ment ellen­
zékisége, komoly munkaprogram­
ja, a kereskedelem és ipar szabad 
ságáért eddig is folytatott ered­
ményes működés fogja győzelem­
hez segíteni a Magoss-párt je­
löltjét.

A dr. Magoss-párt irodájának 
vezetője: dr. Barna László ügyvéd 
ur annak közlésére kér fel ben­
nünket, hogy a párt felhívásán 
szereplő nagy választmány min­
den egyes tagja sajátkezű alá­
írásával ellátott külön nyilatko­
zatban jelentette ki a párthoz 
csatlakozását. A párt a választási 
küzdelemben szokásos jelenségek 
elkerülése végeit oly nyomatéko­
san és világosan hi via fel a pol­
gárok figyelmét arra, hogy csak 
azokat tekinti n nagyválasztmány 
tagjának, akiknek írásbeli bele­
egyező nyilatkozata beérkezeti, 
hogy a felhíváson a párt halszáz 
tagú választmányából csak. azok 
nevei szerepelnek, akiknek írás­

beli elfogadó nyilatkozatai a meg 
lepetésszcrüen kihirdetett válasz­
tás elrendelés napjáig beérkeztek. 
Az eredeti aláírási ivek a párt 
irodájában megtekinthetők.

A magyar kir. Tábla tegnap tar 
lőtt teljes ülésében megválasz­
totta a harmadik kerületi válasz­
tás biztosát: dr. Baróti Zoltán táb 
labiró, helyettesét pedig dr. Szép 
László törvényszéki bíró szemé­
lyében.

A választásra vonatkozó intéz­
kedéseket az illetékes tényezők 
már megtették. A választási in- 
lézjő-bizottságof szerdán délután 
4 órára hívták össze, amely ki­
nevezi a szavazatszedő küldöttsé­
geket és több intézkedést tesz meg

A szesztilalomra vonatkozólag 
dr. Bállá Bertalan íb. tanácsnok 
sürgönyileg kérdést intézett a bel­
ügyminisztériumhoz, hogy csak a 
harmadik kerületben, vagy mind 
a három kerületben kell-e elren­
delni a szesztilalmat ?

Az OMKE csoportja 
ifj. Magoss György mellett

Az OMKE. hajdumegyei cso­
portjának vezetősége ma délután 
értekezletet tartott, melyen dr. 
Balkányi Kálmán, az OMKE. fő­
titkára is megjelent. Az értekez­
leten foglalkoztak a harmadik ke­
rületi választás kérdésével és 
mérlegelték liberális szempontból 
és a kereskedők szempontjából a 
jelöltek értékét és beható megbe­
szélés után az értekezlet tagjai ifj. 
dr. Magoss György személye mel­
lett foglaltak állást és az ő jelölt­
ségének a kereskedelmi és ipari 
érdekek, valamint a liberális po­
litikai irány szempontjából való 
előnyét állapították meg.
Y* * —»m* ■ I "“i rv% i* i»i -.... .......

ü szén wM ítirpIoÉi
A vár. fanács a következő hirdet­

ményt bocsátotta ki : A kereskede­
lemügyi m. ki;-, miniszter ur a kötött 
szén forgalomnak és ezzel egyidejű­
leg az Országos Szénbizottság mű­
ködésének megszüntetését 1924 febr, 
hó 28-ában állapította meg. A m. 
kir. népjóléti és munkaügyi minisz­
ter urnak 129,700—1924. VIII. sz. a. 
kelt körrendeleté aj apján ezt azzal a 
felhívással közöljük Debreczen sz. 
ldr. város területén működő jóté- 
konycélu egyesületek és intézménysk 
vezetőségével, hogy az 1924. évi feb­
ruár hó 28. napja után felmerülő 
szénszükségletüket igyekezzenek az 
eddig szállító bányáknál szerződési­
leg. vagy megállapodás utján bizto­
sítani és az erre vonatkozó tárgya­
lásokat a hányákkal haladéktalanul 
vegyék fel, nehogy az érdekelt jóté­
konyáéin intézmény működésében 
szén hiánya miatt fennakadás álljon 
be. Ha a szerződéskötésnél nehézsé­
gek merülnek fel, erről közvetlenül 
a népjóléti és munkaügyi m. kir. \ 
miniszter úrhoz közvetlenül kime­
ntő jelentési tegyenek.

I
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D városok az államiul kérik 
a vOikielÉiilís összesének I tint katonai természetű w 

IQDOövé teszi a map kölcsönt.
is

A most lefolyt létszámapasztá» al­
kalmával. mini ismeretes, azokat a 
tisztviselőket, akiket nem lehetett 
nyugdíjazni, végkieléoilették. Kecs­
kemét városa most feliratban for­
dult a belügyminiszterhez, melyben 
kifejti, hogy a végkielégítés kifize- 
lése a városoknak sok milliós olyan 
kiadást jelentett, amire a városok 
költségvetésében nincsen fedezet. — 
Kéri ennélfogva, hogy ezt a rend- , 
kívüli kiadást vállalja át a belugy- j 
miniszter saját számlájai-a.

Ezt a feliratot Kecskemét varosa | 
pártoló állásfoglalás végett mgkiil- 
dotte Debreczen városának is, mely­
nek tanácsa a legközelebbi ülésen ; 
fog foglalkozni a kérdéssel es valo- 
szjnüleg pártoló állásfoglalást tog . 
elfoglalni ebben az ügyben.

A kiviteli illeték 
újabb szabályozása.

Budapest, jan. 15. A pénzügy-- j 
miniszter a kiviteli illetékekről | 
szóló törvény végrehajtásara vo- , 
natkozó intézkedéseket ma ki- 
adott rendeletével újból módosí­
totta. E szerint a búzából, illetve | 
rozsból készült 8-asnál finomabb i 
őrlemény kivitele alkalmával ma- | 
zsánként 5 kgr. búzának, illetve 
rozsnak kiviteli illeték gyanánt 
történt beszolgáltatását kell iga­
zolni, ellenben a 8-as és értnél 
durvább őrlemény kiviteli illeték 
nélkül vihető ki. ökör, bika, te­
lién és növendék marba ezentúl a 
kiviteli vágó -állatvásárokról és 
máshonnan is kiviteli illetékmen­
tesen vihető ki.

Belgrad, január 15. Az este 
9-ig tartott minisztertanácson 
Nincsics referált a ki sántán l 
konferenciájáról. A szovjet kor­
mány elismerését elhalasztják. 
A magyar kölcsönhöz való hoz­
zájárulást katonai természetű 
garanciáktól is függővé teszik. 
A kisantant — és ebben előljár 
Jugoszlávia határozottan ki­

kötik, hogy Magyarország ellen 
őrzésében részt vehessenek. Az 
olasz és joguszláv szerződés el­
sősorban politikai jellegű, noha 
vannak gazdasági vonatkozásai 
is. Franciaországnak Jugoszlá­
viával szövetségi viszonya van. 
Bármi következzék is, Szerbia 
mindig Franciaország oldalán 
lesz.
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A. kálvinista-bál.

zoil ismerteti és könnyen áttekint­
hetően csoportosítja. E szakírói egv 
teljesen önálló egészet alkot és 
mint ilyen beleilleszkedik abba a 
sorozatba, melynek egyes füzetei a 
lej kezelésével és szállításával, a 
várost tejüzemmel, a vajgyártás­
sal, sajtgyártással stb. külön-külön 
fognak' foglalkozni és rövidesen 
megjelennek. Ez a könyv nélkülöz 
heteden mindazokra, akik lejüzemi 
vizsgát szándékoznak tenni, úgy 
szintén tejcsarnokosokra, y aim es 
terekre és a tej- és vajvállalatok 
alkalmazottaira nézve, valamint 
nagy hasznát veszi ennek a könyv­
nek minden gazda és laikus is, aki 
a tejtermékek vizsgálatával foglal­
kozni kíván. A számos ábrával di 
szituit szakma ára 6000 K (külön a 
postaköltség) és meKr endelhető a 
Pátria R T. könyvosztályábnn, Bu­
dapest, IX., Üllői-ut 25,. valamint 
minden könyvkereskedésben.

Magyar-osztrák áru­
csere egyezmény.
A debreczeni Kereskedelmi és 

Iparkamara felhívja érdekeltsége 
figyelmét, hogy a magyar és ősz- 
trák kormányok között 1922. évi i 
junius Író 27-én kötött arufor- ; 
galmi egyezmény C) (magyar be- , 
hozatali " kontingensek) és D) ! 
(osztrák beviteli kontingensek) 
jegyzékeinek ujabbi megállapitá- i 
sára vonatkozó múlt évi december 
hó 15-én kelt pótegyezmény a 
kamaránál a hivatalos órák alatt 
betekinthető. A Magyarországba j 
behozható árúkontingensek leülő- ; 
nősen érdeklik a textil, cipó. vas- j 
kereskedő és villanyszerelő szak- J 
mákat. A kiviteli liszta a tészta, j
szalámi és konzervgyartást.

Báli naptár.
jan. 19 A debreceni kálvinista | 

társadalom bálja. (Bika díszterem.)
Jan 26. Gazdász bál (Bika disz- j 

terem).
Felír. 1. Csaba bál (Bika diszte- 

rém).
Febr. 2. Leány Club táncestélye 

(Bika kisterem.)
Febr. 9. Vivő Club bálja (Bika 

diszteicm).
Febr. 16. Vörös Kereszt bál (Bika 

diszterem).
Márc 1. Katholikus Bál (Bika disz­

terem.)

Kolumbusz Kristóf,
Lincoln, Deák Ferenc, Salamon ki­
rály, Ferenc József, Rudolf trónörö­
kös. Hunyadi János, Rózsa Sándor, 
Petőfi Sándor, Verhovny Gyula, Jó­
kai Mór, Roosevelt, Tisza István és 
más kiválóságok posthumus nyilat­
kozatait közli az Amerikai Magyar 
Népszava most megjelent naptara.

A debreceni kálvinista társa­
dalom január hó 19-én, este fél 
9 órakor az Arany Bika szál­
loda dísztermében tartja meg 
szegény iskolás gyermekek fel­
ruházására jótékonycélu tánc- 
estélyét, melyre most bocsátot­
ták ki a meghívókat. Belépti je­
gyek : személyjegy 6000 K, pá­
holy 4 személyre 40,000 kor.; 
páholy 6 személyre 60,000 kor. 
Jegyek a meghívó előmutatása 
mellett előre válthatók a „Mé- 
liusz“ könyvkereskedésben és a 
Debreczen és vidéke Mezőgaz­
dák Hitelszövetkezetében Csa­
pó-utca 30. szám alatt és este a 
pénztárnál. Felülfizetéseket a 
jótékonycélra tekintettel köszö- 
neltel fogad a rendezőség.

A korona O'OSO?1^
Zürich, jan. 15. Bei-lin 192 és fél. 

Hollandia 214 és fel. Ney.-york_.n8 
és fél, Pái-is 25.80, Milano za.60, 
Brüsszel 23.70, Prága 16.80 es fej. 
Budapest 0.0205. Bécs szerint 0.020/ 
és fél. Belgrad 6.55, Bukarest 290. 
Becs 0.0081 és egynegyed. Szólta 110.

A deviza központ 
árfolyamai:

Páholyokra előjegyzéseket a 
lemplomegv esül éti titkár fogad 
el a közponii lelkész! hivatal­
ban (Kálvin-tér 17.).

A bál fővédnökei : Dr. Baltazár 
j Dezső ref. püspök, gróf Degenteld 

József ref. egyházker. főgondnok, 
Ferjencsik Ottó tábornok, korletpa- 
rancsnok. dr lladházy Zsigmond fő­
ispán, dt Magoss György polgár- 

i mester. - Védnökök : Ady Lajos, 
Atányi József, Baja Mihály, Ba­
logh István, dr. Csiky József, dr. 
(zeglédv Mihály, id. dr. EnJőss 
József, Farkas Győző, Jona István, 
Kmay Sándor, Kardos László, dr. 
Kenézv Gyula. dr. Kesserü Lajos, 
Lutin' lnne, dr. Sz. Kun Béla.. 
Lánczv Gyula, Márk Endre, Molnár 
Ferenc, Nagy József, Púkozdy Kan­
kor. Seszüna Jenő, Steinfeld István' 
Szele György- Tóth Aurél, dr. rom 
Kálmán, Uray Sándor, dr. Vargha 
Zsigmond. Versényi I ibor.
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A Csokonai-színház műsora : 
Jan. 16. A kts grisette, operetté, 

B; bérlet.
Jan. 17. A kis grisette, operetté 

C) bérlet.
Jan. 18. A csöppség. Énekes víg­

játék.

Utoljára lép fel Tiniár 11a
szerdán és csütörtökön a nagysi­
kerű A kis grisette láne-operelté-

Suörmeit még most olcsón beszerezheti 
a Lipcsei Szörme/iázbau 

Bika-épület. József kir. herceg-utcai oldal

Harisnya különlegességek
minden eipöszinben LANTOS CSÍpkeárUháZ 
meglepő ol :r.ón KO«SUTH-UTCA 4. SZÁM.

ben, szanatóriumba 
előtt.

A I. bérlők figyelmébe ! Pász- j 
tor Ferike, a Városi Színház és ; 
Tihanyi Vilma, a ni. kir. Opera - 
ház elsőrendű művésznőinek ven- 
dégszereplése alkalmából az igaz­
gatóság úgy osztotta he a műsort, 
hogy minden bérlő élvezhesse a j 
vendégek művészetét, miért is a 1 
rendes beosztástól el kellett térni, 
kéri tehát a bérlctbcosztás gondos 
megfigyelését.

Elegáns megjelenésű, jobb- 
módu fiatal hölgyek és urak, a 
kik táncolni is tudnak, és a 
..Három grácia“ operetté divat- 

j vevüjén részt venni óhajtanak.
jelentkezzenek szombatig a dél- 

I előtti órákban Unger rendező- I nel a Csokonai-szinházban.
(i 8 éves ügyes, jómódú fiu- 

gyermekek, akik :r „Három grá­
cia" operettében szerepelni 

; akarnak, jelentkezzenek szom­
bat délig Unger rendezőnél a 
Csokonai-szinházban.
„Meteorban“ csütörtökön ..Sám­

son és Delila“, világsláger. Elő­
adások 6 és 8 órakor. \ asarnap 

' „Számüzöttek“.
- 1--------------- -- aa -- -

í irodaiam ás zens i

Jablonszkyné
szőnyeg- és gobelinszövö tanfolyamán

tanítványokat felvesz
József kir, herceg-utca 40.

Gondos Sándor ...V <\i vs vizsgá­
lata“ eimii most megjelent müvében 
a tej összes fizikai és kémiai tulaj­
donságait, a tej minden alkotóré­
szét. a tej és egyes tejtermékek 
vizsgálatának laboratóriumi és gva 
korlat módszereit, valamint uszító

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot nd, VÉGHEZ
olcsón beszerezni tessék ®
menni, hol kevésbé használt url ruhák el-
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése

Vár-utca 2. szám, SÄ1

Áruház
m-

szenzációs 
olcsó

árajánlata
Bélés és ruhaselymek már 33,000 K-tel 
Papilion japoné „ 47,000 „
Irikó selyem 160 széles „ 69,000 „ 
Crepp de sciiine „ 73,000 „ 
Angol kabát velour „ 79,000 „ 
férfi öltöny szövetek „ 38,000 „
Hői ruha „ „ 14,900 „
női csíkos y. kockás „ 27,000 „
Hői sima színek „ 19,000 ,, 
francia szatén ésllbertik 16,500 „ 
Színes paplan chlolthok 23,500 „ 
Kötény löszterek mar 27,000 „ 
francia voileok „ 8,500 „ 

ancia batisztok „ 7,800 „ 
Kelengye schilonok „ 7,900 „ 
Kelengye vásznak ,, 8,900 „
Női harisnyák „ 3,600 „ 
férfi zoknik „ 2,750 „
Gyermek harisnyák,

fehérnemű batisztok, 
virágos paplan szaténok.

Óriási vatetek.
Olcsó árafe._

hrrrrrrrrrswa
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HÍREK
Dr. Halta/ár Dezső püspök ur 

előadása. Január 18-án, péntek, 
délután 5 órakor, a kollégium 
oratóriumában folytatja ameri­
kai útjáról szóló előadását. —- 
Programm: 1. Gyülekezeti ének: 
Meny beli felséges Isten. 2. Dr. 
Hadnázy Zsigmondné megnyitó 
beszéde. 3. Dr. Baltazár Dezső
püspök előadása. 4. Nagy András 
énekszólója, orgonaki séretlel. 5. 
Baja Mihály költeményeket olvas 
lel. fi. Záróének. Belépti dij nin­
csen. önkéntes adományokat a 
Kálvin-ház alapra és sajtó alapra 
köszönetét I fogad a Templom- 
egyesület.

Kettős bizottsági tagság. Ker­
tész Imre, Kertész István, Ker­
tész László, id. Ménes Mihály, 
Horváth János és Mi halovi ts Jenő 
úgyis, mint virilista, úgyis, mint 
választott tagja a törvényható­
sági bizottságnak. Nyilatkozatté­
telre hivattak fel és Mihalovits i 
Jenő kivételével mindnyájan a 
választott tagságukat tartják meg 
MihaloVits Jenő még nem nyilat­
kozott.

A debrec/eni kálvinista társa­
dalom bálja az idén a farsang 
legnagyobb báljának ígérkezik, i 
Az összes páholyok már le van­
nak jegyezve és mindenfelé álta­
lános nagy érdeklődéssel néznek 
elé. Személy-jegy eket a Méliusz- 
könyvkereskedésben és a Gazdák 
szövetkezetében lehet kapni előre 
is. A páholy-jegyek a tetmplom- 
egvesületi titkárnál vehetők át 
(Kálvin-tér 17.). Akik meghívót 
nem kaptak és igényt tartanak rá, 
a titkári hivatalban jelentkezze­
nek.

Ideiglenesen tovább működhet a 
törvényhatósági bizot ság. A bel­
ügyminiszter leiratban értesítette a 
város vezetőségét, hogy- bár a tőr- 
vényhitlóúgi bizottsági tagok man­
dátuma január lió 1-ével lejárt, az- 
1915. évi Vl.t.-c. értelmében a bizott­
ság ideiglenesen tovább működhet.

A Templomegyesület Vegyes- , 
karának tea-estélye minden te­
kintetben a legjobban,sikerültnek 
mondható. Most is beigazolódott, 
hogy e kis Vegyeskarnak a mű­
ködését mi Ív sokan kisérik ál­
landó figyelemmel. Igen szépen és 
nagy precizitással is szerepeltek. 
Minden dicséret és elismerés meg 
illeti őket és vezetőjüket, a fárad­
hatatlan Szabó Lajos kántort. E 
tea-estélyen felülfizettek : Balogh 
István 14,000. Szilágyi Mihály 
12.000, dr. Vásáry István, Gas- 
parik Antal 10,000, Gyarmathy 
\. 9000, Böszörményi Paine, 
Grammanlik Ferenc 8000, Balogh 
Péterné 6000, Ormós Lajosné 
őOOO. Gyarmathy Islvánné, Kar­
it oss Géza né, Szűcs Gyula, Nagy 
Imréné 4000. Hadházy Endre és 
neje 3000, Zákány József 2000. J 
Grammantik Ferenc 1000 korona. 
F.z estély mintegy 800,000 koro- j 
nával gyarapitolla a Kálvin-ház j 
alapot. Sok sikert kívánunk a 
Vegyeskarnak a vidéki hangver- | 
senvkörut folytatásához.

Hirdetmény. A városi adóhivatal , 
értesíti az italmérőket slb., hogy az ! 
i írd iné rési illetékek folyó évi január 
hó 1. napjától a városi adóhivatal­
nál fizetendők fi. emelet 2. sz. szó­
im). Az illetők az állami italmérési 
jövedékről szóló 1921. évi IV. t.-c. 
24. paragrafusa alapján évnegyeden­
ként előre és pedig mindenkor jam. 
április, július és október hó 1-én 
fizetendő. Értesíti továbbá az enge­
délyeseket a városi adóhivatal, hogv 

I ni kir. kormány a 8700—1923. M. j 
I sz. rendeletével az. 1921. évi IV. 
l -i 19 .20—21. paragrafusaiban 
meghatározott engedély illeték léte­
tekéi, ósszilletékeket 200. azaz kettő 
százszorosára emelte fel. A befize­
tések fenti módozatok melleit sürgő­
sen teljesilendők. Városi adóhivatal.

Újból emelik a cukor árát.
Budapest, január 15. Holnap- i kristálycukor 9500, a kockacu- 

lól kezdve a cukorárakat ismét kor ára pedig 9800 korona 
felemelik. Mini értesülünk, a , lesz.

Kétezer koronával emelkedett a búza ára.
Budapest, jan. 15. Az irányzat sz.i- j 

tárd, az árak kenyérmagyákban az 
utolsó napokhoz képest 1000—2000 
koronával emelkedtek, a takarmány 
cikkekben 2—3000 koronás áremel­
kedések voltak. A malmok megej­
tenék a végleges hivatalos árjegy­
zést.

Hivatalos árak : 70 kilós tisza- 
vidéki búza 125—23, egyéb 124—25; 
79 kilós tiszavidéki 127—28 és fél, 
egyéb 126—27 és fél; rozs 100—101

és fél: takarmány árpa 105—10; 
sörárpa 110—15; zab 106—8; tengeri 
100—2; repce 225—35; korpa 64—65, 
lóheere 5800—6300. Lucerna nagy 
arankamentes 600_800.

Az. árjegyző bizottság ma tartott 
ütésén a folyó hó 14-iki napra vo­
natkozólag a tiszai vidéki búza árát 
pótlólag a következőképen állapi- 
főt la meg : 76 kilós tiszavidéki buza 
125—26, 79 kilós tiszavidéki búza 
127—28.
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Újból emelkedeU a borotvál­
kozás ára. A borbély mesterek 
a pénz leromlása és a drágaság 
folytonos emelkedése miall is- | 
mét emelték áraikat s most egy 
elsőrendű borotválkozás egy el- ' 
sörendü üzletben 1500, egy má­
sodrendű üzletben pedig 1200 
korona lesz.

Az időjárásban nem várható 
változás.' Hazánk időjárásában 
nincsen lényeges változás. A 
hőmérséklet maximuma 0 fok, 
a minimuma —18 fok. Jóslat : 
Az időjárásban lényeges válto­
zás nem várható.

Mielőtt menyasszonyi vagy al­
kalmi fényképeit bárhol megren­
delné, ne mulassza el megnézni 
Huszthy, Egyháztér 3. alatti uj 
kirakatait.

Az „Egyetértés“ részére elő 
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Kikövezik a Rákóczi-uteai piacot 
A városi tanács mai ülésén elhatá­
rozta, hogy a város kikövezési 
munkálatainál legelőször a Péter- 
fia-utca és a Rákóczi-utcai piac ki­
kövezési munkálatait fogja elvégez­
tetni s elvégből utasította a mér­
nöki hivatalt és a számvevőséget, 
hogy a terveket és a számításokat 
pár nap alatt terjessze be.

Mindennél olcsóbb ma egy mu­
lattató, tréfás, mókás Bugyi Sán- 
dor-féle kalendárium. Kapható az 
újságárusoknál, könyvesboltok­
ban és trafikokban.

Felfüggesztik a 2000 koronán alóli 
követelések behaj ását. A városi ta­
nács mai ülésén elhatározta, hogy a 
számvevőség azon követeléseinek, 
melyek 2000 koronán alól vannak, 
egyelőre felfüggesztik a behajtását, 
mert a behajtási eljárás sokkal több 
összegbe kerülne, mint amennyi a 
behajtandó összeg.

Apróhirdetések az Egyetértés 
részére felvétetnek.

ALBERT
Belvárosi
Éttermei
Debreczen sz. kir. város 
székhazának suterénjében 

Városház-u. 1. alatt. 
Debreczen, 1924 január hó 16.

Szerda.

Ebéd menü.
Ara 4000 K
Gombaleves

csipetkével.
Vagdalt bélszín.
Borsó píré főzelék. 
Lekváros derelye.

Vacsora menü.
Ára 4000 K.
Serpenyős rostélyos. 
Sajtos metélt.

Nagy választékban
kész és frissen sültek, külön­

féle sajtok és saláták.
Kiváló finom asztali és 

pecsenye borok. 
Naponta friss csapolásu 

kőbanyai sörök. 
Előzékeny, figyelmes kiszolgálás. 

Abonensek felvétetnek.
Elsőrendű, házias magyar 

konyha.
Minden este az urszágos hlrü Jambó 

tamburazenekar hangversenyez.

TORPEDO
Írógép 5/e.

zajtalan modellje megjelent.
Kizárólagos képviselete

Izsák Sándor Budapest II, Arany Hifi
Díjtalan bemutatás.

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA
Piac 89-, a Royal- 

kávéházzal szemben 
Telefon 143 szám.

Tőzsdei megbízások.
Kölcsönök.

Kosztpénz elhelyezés.
Kalapok
28 ezertől dús választékban

Werner Sándornál
Piac 72.

nagy választékban 
BÁLINT SÁNDORnAl

Gambrinus átjáró alatt.
Mindenféle szabó kellékek

megbízható, Jé minőségű
vásznak, siffonok,

zeflr, kanavász
női, férfi és gyermekharisnyák, 
keztyük, rövidáruk, piperecikkek 

állandóan olcsó árban

BAGI és PETRIK
röfös és rövidáru üzletében. 

Szent-Anna-u. 5. szám.

Vallásos-estély a váuiospércsi 
református egyházban. A vá~ 
mospércs'i református egyház f. 
hó 13-án fényesen sikerült val­
lásos-estélyt rendezett az ottan 
jelenlevő nagyszámú lelkek építé­
sére. A „Jövel Szent Lélek Ur Is­
ten“ kezdeten ének után Bariba 
Dezső lelkész megható imája 
emelte Istenhez a sziveket. — 
Bartháné Pesics Etelka tanítónő 
bibliát olvasott. Sándor Mariska 
urleány Varga Jenő „Tanits meg 
Uram minket imádkozni“ e'ünü 
versét szavalta nagy átértéssel és 
átérzéssel. özv. Szalavszky Fe­
renc né úrnő „Küzdő Jézus* cím­
mel lártott gondolatokban gaz­
dag nagyhatású felolvasást. — 
Koncz Róza urleány Szűcs József 
„Jézus hegyi beszédéből“ cimii 
költeményét adta elő a szöveghez 
illő szelídséggel. Bartlia Dezső 
lelkész berekesztő imája után 
„Dicséret dicsőség“ kezdetű ének- 
vers zárta be a kedves s minden 
izében vallásos estélyt.

Katonai nyugdíjasok figyelmébe. 
Az összes volt hivatásos nyugdíja­
sok, valamint ezeknek özvegyei és 
árváinak arcképes vasúti igazolvá­
nyai a Csapó-utca 15. (keresztépület) 
levő irodában az 1924. évre való meg 
hosszabitás végett beszolgáltatandó. 
— Érvényesítésre igazolványonként 
1000. uj igazolvány kiállításáért 2 
darab 1000 koronás bélyeg szolgálta­
tandó be.
Február folyamán mgindul a pal- 

lagi villamos. A földmivelésügyi 
kormány, a város és a Helyi vasul 
között kötött szerződés, mely a pal- 
lagi vasút villamosítására vonatko­
zik, nem marad Írott betű többé. A 
tél előtt ugyanis már felállították a 
vezetéktartó fákat, ráhúzták a veze­
téket és a sinösszekötéseket is elvé­
gezték egy jó darabon, úgy, hogy 
két napi munka után teljesen i-endby 
hozzák a vonalat s minden remény 
meg van arra, hogy február hóban 
megindítják a villamos forgalmat.

Véres kardpárbaj Debreczenben 
Vasárnap délelőtt fél 12 órakor a 
Péterfiai laktanyában véres kar- 
párbaj folyt le. Bárány Andor gaz­
dálkodó szilveszterkor egyik tánc- 
mulatságon összeszólalkozott Wald- 
mann János kereskedővel, a debre- 
czeni vivógarda tehetséges junior- 
vivő javai. Mindkét részről súlyos 
sértések voltak és így Bárány An­
dor dr. Sajó László és Vass László 
által provokáltatta Waldmannt, aki 
Kronovitz Józsefet és Kovács Jánosi 
kérte fel segédeinek. A segédek, bár 
minden lehetőt elkövettek, hogy az 
incidenst békésen intézzék el, a tár­
gyalások azonban nem vezettek 
eredményre és vasárnap történt meg 
a párbaj, mely nyolc összecsapás­
ból állt. VValdmann állandóan heve­
sen támadott és Bárányt fején, fülén, 
mellén, karján és kézfején sebest- 
tette meg. Waldmann az arcán ka­
pott egy Tapos ütést. Bárány a har­
madik összecsapásnál olyan erős 
hasvágást kapott, hogy elesett. — 
Felek nem béküllek ki.

A kereskedelmi és iparka­
mara felhívja érdekeltsége fi­
gyelmét, hogy a debreczeni m. 
kir. fővámhivatal hivatalos 
óráit reggel 8—12 s délután 2—6 
óráig tartja.

fíosenfeld Endre tőzsde- 
bizományi es áruforgalmi 
irodája Piac-utca 42., I. eme­
let, Pannónia épület.

5-10 százalékos áresések 
az értéktőzsdén.

Budapest, jan. 15. A mai tőzsde* 
ily, iiányzat a már tegnap is mutat­
kozó gyengébb árfolyamalakulás ha­
tása alatt továbbra lanyhán alakult 
Az olcsóbbodás azonban nagyobb 
arányokat nem öltött s az árveszte­
ségek az utolsó nap tőzsdezárlatáhoa 
képest 5—10 százalékra tehető. A 
forgalom is csekély. Az eladások is 
állítólag bécsi számlára történtek. 
A kontremin szintén működést fej- 

í tett ki. Nagyban hozzájárult a lanv- 
hnság kiszélesedéséhez az a körül-
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ho^y Bécsból ujbél gyangébW 
irányítót jelentettek. Az özlettelea- 
sáfl hatása alatt az árlemorzsolódás 
egész zárlatig folytatódott. A koszt- 
pénzt azonnali'a hétnyolcad száza­
ikra, kasszára 1 és háromnegyed 
százalék. Zárlatkor a hangulat von­
tatott, a forgalom csekély, az irány­
zat lanyhuló.

Bauxit . . . *66000 
Fábián . . 12000
Rottmtller . 2*000

— KalSmiéle till, t
Ált. gáz . . 18500
Osztr. l<«»z. 700000 
Bárdi . . . 14750
Baráti szesz 13750 
Bónl . . • 94000
Brassói . . 375000 
Chinoin . . 33000
Danioa . . 114000 
Diana . . . 9000
Égisz . . . 58000
Izzó . . . 720000 
Textil . . 15000
Gyapjumosó 75000 
Papíripar . . 43000 
Réezv. sörf. 168000 
Szövőkötő . 53000
Spódlum . . 178000 
Temesl szesz. 105000 
Dunántúli . 59000

■aakak j
Aeg.-magy.b. 88000 
Sasai bank. 224000 
Agrárbank 
Magyar hitel 598000 
felzálogbank 118000 
Leszém. b. . 112000 
Olasz Bank 28000 
Osztrák hitel 156000 
Anglobank . —
Bosny. agrár 54000 
Iparbank . —
Földhltelbank265000 

80000 
32000 

350000 
24000 
44000 
26500 
24000 
18000 
12250 
24500 
45500

Hermes 
Sorrá t-szláv, 
Ingatlant).
Qsehbank 
Forgalmi b.
Kér. hitel .
Hagy.-német 
Közp. Jelz. .
Városi bank 
Merkúr . .
Nemzeti . .
Kér bank .1305000 
Lloyd bank . 18000
Wiener B. W. 102000

Takarékpénztárak : 
Belvárosi . . 43500
Lipótvárosi . 16000
Bgy. fővár. . 220000 
Kőbányai tak. 26000 
Magy. ált. . 1850« 0 
M. 0. K. Tok.198000 
P. H. Blső 420U000

Biztosíték :
Hl»é M. Bírt 6850000 
Fonciere . . 340000 
Magy.-francia 270000 
Jég . 135000
Nem. baleset — 
Pannónia . 1290000

Halinak :
79000 

123000 
80000 
50000 

101000 
54000 
94000 
60000 

196000

Back . . .
Bors.-mink. . 
Konkordia . 
Békéscsabai.
BIsé bpestl .
Gizella . .
Hungária 
Királymalom
Viktória . . ___ _
Transsdanub. 87000 
Tőrőkszentm. 27000

Bányákéi téglapyirak:
Salgő . .
Beocsini.
Borsodi 
Sztlőrlnczi 
Cement . . 
Äszakmagyar 
Szászvári .
Kohó . .
István . .
Köb. tégla 
Dräsche .
Magnezit .
Aszfalt . . _____
Alt. kőszén .2515000 
Kerámia . . 115000 
Nagybátonyl 270000 
Újlaki . . . 250000 
Urlkányi . . 810000 
Chaudoir . . 170000

KOnyvajomdák t
Athenaeum . 218000 
Franklin 
Globus .
Pallas .
Révai .
RÍ gier 
Kunoasy 
Stcfaneum

621000
1075000

150000
110000
ínsnnn

425000
88-1000
62000

188000
325000

.3100000
54000

208000 
48000 
46000 
76000 
88000 
26500

.. --------- . 9250
M. F. T. R. 384000

Vsimövek, O^PBiárak:
Rima ... 128000 
Kóburg . . 52000
Csáky . . 26000
Gazd. gépgy. 145000 
Fcgyv.-gy. .1410000 
Franki . . . 125000 
Ganz D. . 4325000
Ganz vili. .2175000 
UJ Ganz vili. — 
Gép és vasút 124000 
Gyflrffy-W. 100000 

190000 
52000 
66000 

150000 
19000 

. 53000 
242000

Mérleg . . . 37000
Felten . . . 880000 
Flóra . . . 183000 
Főv. ser. . 27000
Goldberger . 85000
Gschwlnd . 270000 
Haltenyésztő. 26000 
Hung. mútr. 218000 
Morvát cukor 700000 
Juta . . . 170000
Kábel. . . —
Karton . 91000
Keglevich. . 23000
Keleti Mur. . 35000 
Király autó . 9000
Királyserfőzfl 65000 
Klein és Fia . 10500 
Klotild . . 115000 
Folg. serf. . 300000 
Krausz szesz 71000 
Llgetszan. . 25000
Cukoripar . 3025000 
Lámpa . • 220000 
Auer . 300000
Magy. kender 94000 
Őstermelő. . 241000 
Pamut . . 225000 
Ruggyanta 150000 
Szalámi. . . 15000
Vasúti forg . 280000 
Marosv. petr. 110000 
Mezógnzd. 515000 
Oczeáu . . 42000
Olaj .... 74000
Pannónia sör 15500 
Phoebus . . 46000
Püsp. borp.. 22000 
Szegedi kender380OG0 
Royal szálló 130000 
Schwartzer 25000 
Szikra . . . 77000
Stummer . .1550000 
Telefon . . 156000 
Temesv. serf. 120000 
Tokaji bor . 43000
Török . . . 17500
Turul . . . 87000
Unió szinh. 2701)0 
Vm. mezög. . 12000 
Vasrn. vili. . 44000
Villányi . . 58000
Zagyvapálfalv. 51000 
Mezóhegy.cuk 380000 
Vulkán . . 183000
Vander . . 16000
Délcukor . . 440000 
Dorogi . . . 26000
Zinner . . . 7250
Kissling . 25000
Just izzó . . 12200

Faipari vállalatok ;
Alt. fa . . . 12500 
Merkur fa . —
Cserző . . . 1200C
Dunaharasztl 12000 
Egy. fa . . -
Fournier . . 20000
Guttmann . 670000 
Hazai fa . , 155000 
Honi fa . . 12000
Kőrösbájpyal 7500 ; 
Lignum Trústl 15000 i 
Magy.-am. fa 20000 ; 
Magy. erdő . 9000 1
Magyar Lloydl35000 
Malomsoky . 13000
Nemz. fa . 200000 
Llchtlg . . . 8000
Neuschl.-L. . —
U Ofa . . 610000
Rézbányái . —
Szlavónia . 93000
Union des U. — 
Viktória b. . 12000
Zabolni . . 133000 
Zentai . . . 165000 
Kronberger . 14750 
Thék bútor . 60000

Hoffher 
Kaszab 
Kühne 
Láng . .
Ltpták 
Mág . . .
Magy acél _________
Magyar-belga 161000 
Motor . . 52000
Ulomárugyár 
Vegyipar . .
Waggon . . 
Roeesemann 
Schlick . .
Schuller 
Teudlofí-Dltr 
Wörner . .
Rex Lloyd . 
Interrexlm .
Lukács . .
Unió . .

Kiadó : Az „Egyetértés“ lapkiadó- 
vállalat.

29000
37000 Köelekeiléel tállal. 1
94000 Közüli . 40000

. 57500 Városi . . . 50000

.102000 Déli vasul . 99500

. 42000 Államvasut . 390000
p. 95000 . 129000

19500 Adria . . 350000
12000 Atlantlca . . 462000
34000 levente . 185000
11000 Búr . . . . 34000

. 21000 Mtskolczl . . 39000

SZARSZ tűzifa
hasábosán vagy aprítva házhoz szállítva 
valamint vaggon tételekben legelőnyfiseb­

ben beszerezhető

BÉKÉSI ÉS LŐW
fakereskediíknél. Homokkert Bánffy-u 4 
Hungária malom mellett. TELEFON: 945.

Szédületesen 
olcsó házak.
Ne kerestük az 
tkokat, melyek 

ma arra 
kényszerítik az 
embert hogy

___ házát, vagyonát
elkótyavetyélje.

Áttét még petomérért Is megváljék.
Az egyik egy szép nagy G ablakos 
ház, 10 éves épület, elsőrendű cser- 
téglából építve, cseréppel fedve. Hal 
ablakos utcai frotlal. Az épület ma­
gában foglal egy rendbeli 4 szobás 
lakást két konyhával, speizzal és pin­
cével. Stukaturos, padlós szobák. 
Villany mindenütt. A szobákban cse­
rép- és vaskályhák. Van továbbá 
sertésól 20 darab sertésre. Hatalmas 
tengeri góró, fáskamara, szivattyús 
kút, elkerített baromfi udvar. Baromfi 
óllal. - Körül belől 500 négyszögöl 

szölló, gyümölcsös, konyhakert. 
Elsőrendű osemege és horszöllő, 

hatalmas Ingassak 
Idegen lakó utnos. A vevő az egészet 
rögtön átveheti és azonnal. bele 

költözhet
Megkaphatja ma az egész mlncien- 

séget 30 millió koronáért.
Van pedig ez a ház a Csapó-utca 
végén levő Vilmos huszáriaktanyui 

megállóhoz, néhány percnyire.
Csápokért, Jáuosi-ntoa 70. sz. alatt.

Ez a ház Is egy oseda.
Alkalmi vétel.

Vasutasobi
Ez a ház Önöknek lenne nagyon 
megfelelő, mert közel van az á:lomás- 
hoz. Ezt a házat ma megkaphatják 

25 millió koronáért!
Hatalmas, nagy .épület. Rögtön át­

adandó, beköltözhető lakásokkal. 
Minden mellékhelyiség. Pince, fás- 
kamarák, sertésóluk, külön baromfi 
udvar. Stukaturos, padlós szobák!
Még a konyhák is padlásak. Négy 

ablaka van az utcai fronton. 
Villanyvilágítás mindenütt. 

Körülbelül 600 négyszögöl gyümöl­
csös és konyhákért.

Ez a ház a Vargakertben, K. Tóth 
Kálinán-utoa 26. szám alai* van. 
Akinek házra, lakásra van szüksége, 
azonnal, rögtön nézze meg ezt a 
két házat, melyek felett — nagyon 
természetes — hogy szintén a NAGY 
LAJOS Országos Ingatlanforgalmi 
Iroda rendelkezik, ott köthetők meg 
azok vétele, ott tehetők le a foglalók is. 

Iroda i Veres-utca 9. szám.

Az „Egyetértés" részére elő- | 
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Fontos 
hirdetmény I

Tudomására hozzuk b. vevő­
inknek, hogy a inai naptól « 
kezdve minden száz vevőnk 

közül egy
ingyen kap
ajándékul 

5 mm. aprított fás 
hazasz llitva.

E célból központi irodánkban | 
a számozott rendelöjegyeink 
csoportosítva lesznek és amint 

I száz együtt van, kir. közjegyző 
jelenlétében sorshúzás utján I 

döntjük el, hogy
ki kapja Ingyen az 

5 mm. tűzifát.
j A vagontételes vevőinknek 
ugyanezt a kedvezményt ad- 
juk, ugyanilyen eljárás mellett ‘ 

1U0 vevő közül egy
ingyen kap
ajándékul 

egy vagon bükk
hasabfát.

DE8RECZENI 
MUKOGYÁR
RÉSZV.-TÁRSASÁG

ajánlja
teljesen fagymentes

sírköveit.
Nagy választéki

Készíts
kutgyürüt, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.
' Gyártelep: Fíirdo-utca. 2. sz.

Telefon t 1C—03.

Városi raktár: KE6YES FERENC sírkő üzletében.
la^rn

előjegyzési, fali és íróasztali 
naptárak

óriási választékban a legolcsóbban 
beszerezhetők a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben
Posner-féle üzleti könyvek 

kizárólagos lerakata.

mielőtt bevásárol
kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, férfi és női ruha­
szövetet és fehérneműt, rövid- és kötött árut, női, férfi 
és gyermekharisnyákat, hímző és kötő pamutokat
fontos érdeke

hogy felkeresse
Kövér és Róth női timtárulmát
Csapó-utca 37. Burgundia sarok
____Szövet maradékok mélyen leszállított árban.

apróhirdetések!

:0

TURUL
fakitermelő vállalat

Csap -utca 8.sz.
Telefon : 6 -39, 12-91.

Afäiihit^
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
1. emelet. 7 I
—

Her/.ékl
fényképészei i műterme
Peren ez József-ut 38 j 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állati- 

i dóim vezet. 9

Ócska vasat
rezet s mindennemű
fémet n leflmntiasabh
árért veszek. Ková­
csoknak liüsznäl- 
hatót becserélek 
Nagyobb téléit elszállítok.
STEiNER
EOtvös-ufca IIO. sz.

Telefon 6-86.

Ilehreczcn város és a Tiszántúli rét.
■■■■■■a»

egyházkor, könyvnyomda

Tűzifa
két éves bükk hasáb, 
elsőrendű minőség, va­
gon teleiben, ölenként] 
mázsánként és aprítva, I 
a legolcsóbban beszo- ; 
rezhető az Erdélyi Tűzi- j 
íaheho zalai! ll.-t.-nál, 
Kossuth utca 26. Tele I 
fon 10-93. N58

HÁTAI IMRE
ékszerkereskedő

Plae-utca 19., II. em.

Aranyat,
ezüstöt,

valamint bármilyen 
ékszert a legmaga­
sabb áron vásárol. 
Ékszereket vesz, el­

ad, becserél.
Teh foiüii vasra 
házhoz megy. 

Telefon 6—24
'""'•HW' 'THUSKV** 

idei
szép nyers rókabőrt jó 
áron veszek. Révész,

I Csillagul. 87. _ 02
vállalat*

*AM . . .J ».
Zongorahangolást,
általános javítást, ha z- 
t-zuból rövidet elv. llaiOK 
teljes felelősséggel, úgy­
szintén vonós hangsze­
rek szakszerű javítását 

és ujjakat vállalok. 
Tisztviselőknek 

30% engedmény.
fonté László, Piac-u. 30.

Az udvarban. 
Meghívásra házhoz is, 

vidékre is megyek.
Telefon 15-16
minyumi rr

Kereslet

Veszek
mindenféle bútorokat 
díványokat, inadra c> 
kát, szőrt, afrikot min 

I delikor. Széchenyi-útim 
1 8. sz. " 8

Kiadás
Két darab

-m


